



Για τις επαφές του σε Αθήνα και Άγκυρα ενημέρωσε ο Ντάουνερ τον Αναστασιάδη

Τον Ειδικό Σύμβουλο του ΙΤ του ΟΗΕ για το Κυπριακό, Αλεξάντερ Ντάουνερ, δέχθηκε την Δευτέρα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης. Μετά τη συνάντηση, ο κ. Ντάουνερ δήλωσε στους δημοσιογράφους ότι «ενημέρωσα τον Πρόεδρο για τις επαφές μου στην Αθήνα και στην Άγκυρα, όπου είδα τους υπουργούς Εξωτερικών και άλλους αξιωματούχους. Ήταν πολύ εποικοδομητικές συνομιλίες και με τους δύο υπουργούς Εξωτερικών, η ατμόσφαιρα ήταν καλή, αντιλαμβάνονται την οικονομική κατάσταση στην Κύπρο. Και οι δύο χώρες είναι δεσμευμένες πολύ στο να δουν μια λύση να τυγχάνει διαπραγμάτευσης στην Κύπρο. Είχαμε μια πολύ καλή συζήτηση για αυτό και μπόρεσα να μεταφέρω πολλές παρατηρήσεις από αυτές τις επισκέψεις στον πρόεδρο Αναστασιάδη». Ερωτηθείς αν μετέφερε στον Πρόεδρο κάποιο μήνυμα από την Τουρκία, ο κ. Ντάουνερ είπε ότι «διάφορα πράγματα λέχθηκαν στην Άγκυρα τα οποία και μετέφερα, προφανώς ελπίζουμε ότι θα είναι μέρος μια βοηθητικής δυναμικής».

Σε ερώτηση είπε ότι το δείπνο με τους ηγέτες των δύο κοινοτήτων θα γίνει στις 29 Μαΐου στην οικία της Αρχηγού της Ειρηνευτικής Αποστολής του ΟΗΕ στην Κύπρο, κας Λίζας Μπίατενχαϊμ.

Κληθείς να πει αν στην τουρκική πρωτεύουσα συζητήσε το θέμα του φυσικού αερίου, ο Αλ.Ντάουνερ απάντησε «όλα πολλά πράγματα για το θέμα του φυσικού αερίου» και πρόσθεσε ότι δημοσίευμα εφημερίδας που τον φέρει να έχει συζητήσει στην Άγκυρα θέμα για αγωγή μέσω Τουρκίας δεν ισχύει.

Σε ερώτηση πότε αναμένει κίνηση για το Κυπριακό, ο κ. Ντάουνερ είπε ότι «αναμένουμε να έχουμε το δείπνο και αυτό θα αποτελέσει μια ευκαιρία ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος να συναντηθεί με τον κ. Έρογλου -φυσικά έχουν συναντηθεί παλιότερα- και να τους δοθεί η ευκαιρία σε κοινωνικό πλαίσιο να μιλήσουν, δεν θα είναι συνάντηση διαπραγμάτευσης. Θα προχωρήσουμε τα πράγματα σταδιακά, Όμως, όλοι πρέπει να κατανοήσουν τις τεράστιες προκλήσεις που έχουν να αντιμετωπίσουν οι Ελληνοκύπριοι με την οικονομική κατάσταση».

Το φθινόπωρο θα υπάρξει θέμα διαπραγματεύσεων στο Κυπριακό

Την εκτίμηση ότι το φθινόπωρο θα μπορέσει η ελληνοκυπριακή πλευρά να επικεντρωθεί στις προσπάθειες για το Κυπριακό, εξέφρασε ο υπουργός Εξωτερικών, Ιωάννης Κασουλίδης, μιλώντας μετά τη συνάντηση που είχε ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης με τον Ειδικό Σύμβουλο του ΙΤ του ΟΗΕ, Αλεξάντερ Ντάουνερ.

Ο κ. Κασουλίδης παρέστη στη συνάντηση του Προέδρου με τον αξιωματούχο του ΟΗΕ. Όπως δήλωσε, «έγινε μια συνάντηση μεταξύ του κ. Ντάουνερ και του Προέδρου της Δημοκρατίας μέσα στα πλαίσια των επαφών που έχει και θα έχει στις προσπάθειες για το Κυπριακό. Τις θέσεις μας τις ξέρετε, είναι γνωστές, δεν μπορούμε τώρα να επικεντρωθούμε για το θέμα των διαπραγματεύσεων», σημείωσε.

Αυτό θα γίνει, πρόσθεσε, «ευχόμαστε, το προσεχές φθινόπωρο, διότι τώρα προέχει να δώσουμε απαντήσεις στα θέματα της αγωνίας του κόσμου μετά από την κατάσταση της οικονομίας μας».



Ερωτηθείς αν έγινε συζήτηση για το θέμα του φυσικού αερίου λόγω των επαφών που έγιναν από τον στην Άγκυρα, ο κ. Κασουλίδης είπε ότι το φυσικό αέριο δεν ηγέρθη σε καμία στιγμή και δεν έγινε αναφορά σε φυσικό αέριο.



Έχετε κάποιας μορφής ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του **Real Estate** ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο **Μιχάλης** με την σύζυγό του **Νικολέττα** είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com